
 

Compte rendu d’Assemblée Générale Ordinaire 
 
 
 

Association   ISTRES SPORTS CYCLOTOURISME 
 
 

Procès-verbal de l’Assemblée Générale Ordinaire en date du : 

Vendredi 24 Novembre à ISTRES 
 

Les membres de l’association Istres Sports Cyclotourisme,  
Déclarée à la préfecture sous le numéro W 134002100, Numéro de Siret 44765263400017  
se sont réunis en assemblée générale ordinaire à Istres. 
 
Les convocations écrites ont été faites régulièrement par le conseil d’administration en date du 25 octobre 2023 
conformément à l’article 11 des statuts du club 
 
 
L’assemblée est présidée par Mr MASIA François assisté de Mr SURIAN Jean-Claude en sa qualité de 
secrétaire de l’association. 
 
Il a été établi une feuille de présence qui a été signée par tous les membres présents et qui demeure annexée au 
présent procès-verbal. 
 
Ladite feuille de présence permet de constater que 32 membres et 3 représentés (pouvoir)  de l’association soit 
35 sur 62 adhérents sont présents. 
 
En conséquence, le quorum prévu par l’article 11 des statuts étant atteint, l’assemblée peut valablement 
délibérer sur l’ordre du jour suivant : 

1. Allocution de bienvenue du président 

2. Rapport moral 

3. Rapport financier 2023 et budget prévisionnel 2024 

4. Audit des vérificateurs aux comptes 

5. Cotisation 2024 

6. Rapport d’activités 

7. Election du Conseil d’Administration et des vérificateurs aux comptes 2024 

8. Réponses aux questions ou propositions écrites  

9. Divers. 

 

Allocution de bienvenue 

Mr MASIA François ouvre la séance et remercie les membres présents d’avoir bien voulu assister à cette 
assemblée générale ordinaire. 

Nous notons les présences de Madame Patricia SANTINI, la déléguée aux Sports d’Istres et de trois 
présidents de clubs environnants (René BONNET pour la Roue Libre Entressen, Jacques NATONEK du ROC 
St Martin de Crau et François LALANDE du Vélo Club Fosséen) 

 



RAPPORT SUR LE MORAL 

Maintenant je vous invite à vous lever et à observer un moment de recueillement à la mémoire de nos amis 

cyclotouristes aujourd’hui disparus.  

 

Comme chaque année, pour débuter cette AG, je remercie le peu de bénévoles qui font vivre notre discipline sportive 

grâce à leur dévouement et leur passion. Cela vaut aussi pour les membres du Conseil d’administration qui animent les 

différentes commissions. 

 

Après la reprise progressive des activités essentiellement sportives post Covid 19, cette année a été ponctué par des 

mesures fortes vis-à-vis de la sécurité. 

Tout d’abord, le rappel sur le débridage des VAE non conformes à notre pratique a permis une prise de conscience 

pour certains quant à la sécurité du groupe que les méfaits potentiels vis-à-vis du possesseur du VAE et de la 

responsabilité du président de l’association. 

Ensuite, la décision de modifier les créneaux horaires de départ en semaine face à la forte augmentation du trafic 

routier sur la D569 a été mal acceptée par certains qui ne souhaitent pas déroger à leurs habitudes. Pour trouver une 

solution pérenne, le sondage de rentrée établi par les responsables en charge de la Sécurité/santé a permis de dégager un 

consensus pour les sorties du mercredi. 

 

Le bénévolat, un aspect négatif qu’il conviendra de gommer pour la saison prochaine à défaut de voir certains 

dirigeants passer la main : l’implication des adhérents quant à l’organisation de nos activités est primordiale.  

L’investissement des membres du conseil d’administration et des rares affiliés ne permet plus de répondre aux attentes 

de certains, en particulier, dans les activités récréatives en chute libre.  

Certains membres du conseil d’administration font énormément de taches et je les en remercie, mais ils ne peuvent pas 

tout faire. Sans bénévole, l’animation des activités sportives et récréatives ne peut subsister. A chacun d’entre-nous 

d’apporter une pierre à l’édifice et cesser de n’être que des consommateurs de kilomètres. 

 

Les points positifs, que je citerai cette fois-ci, sont, tout d’abord, celui du développement de l’école française de vélo 

initialisée en septembre 2021. L’effectif croissant des jeunes ne peut que nous encourager à poursuivre dans cette voie.  

En deuxième lieu, l’ouverture du vélo à tous avec des thèmes porteurs (Vélo découverte lors de la Fête de la Nature, 

les Rassemblements Vivons Vélo, Activités pour tous en période de vacances scolaires) contribue à être plus connu du 

public. La période étant propice au développement du vélo et la réalisation de nouvelles pistes cyclables sur la commune 

doivent permettre des retombées positives pour l’association. 

 

Avant de terminer, je voudrais évoquer l’aspect financier de l’association. Le léger solde positif qui vous sera présenté 

par le trésorier, sera notre fonds de roulement pour l’année 2024. Les subventions accordées et la contribution des 

participants à nos activités principales devraient couvrir les dépenses sportives générales de la prochaine saison. 

Nous sommes attentifs à vos préoccupations et nous vous remercions pour la confiance que vous nous avez accordée 

tout au long de la saison 2023 qui a vu une très forte augmentation du coût de la vie dont nous avons dû faire face. 

Pour clore ce rapport, nous tenons à remercier les instances civiles et sportives qui sans leurs aides financières et 

logistiques nous n’aurions pas pu réaliser les manifestations évoquées dans le rapport d’activités qui va suivre. 

Merci de votre écoute et bonne route pour 2024 à toutes et à tous ! 

Faites du sport, Faites du vélo !! 

 

MASIA François 

Président d’Istres Sports Cyclotourisme 

 

Vote du rapport moral : 

Le rapport moral est voté à l’unanimité. 



COMPTE FINANCIER 2023 

 
 



BUDGET PREVITIONNEL 2024 

 
 



COMMENTAIRES SUR LE COMPTE RENDU FINANCIER 

Le résultat comptable 2023 est excédentaire. 

Le reliquat constaté sera le fonds de roulement nécessaire à l’association pour subvenir aux dépenses de fin d’année 

(Cotisations FFCT, Assurances, Réservations hébergeurs séjours cyclo-sportifs, …) de début de saison 2024.  

Le budget a été essentiellement consacré aux manifestations sportives réalisées (1er poste de dépenses). Les frais 

généraux de gestion de l'Association ont été limités au strict nécessaire. 

Dans ces conditions, le prévisionnel 2024 est prudent et en légère hausse pour assurer le bon déroulement de nouvelles 

manifestations non réalisées les années antérieures, pour développer l’école française de vélo (Critérium départemental 

VTT et Concours Départemental d’Education Routière) et initier le sport-santé/bien-être pour tous. 
 
Audit des vérificateurs aux comptes : 

Après la présentation du rapport financier, Colette DUBOIS vérificatrice aux comptes, fait lecture du compte-rendu 

réalisé. 

« Conformément au mandat que nous a confié l'Assemblée générale ordinaire de l'Association Istres Sport Cyclo du 16 

décembre 2022, nous avons procédé à la vérification des comptes 2022-2023, le mardi 21 novembre à la Maison du 

Cycle. 

La comptabilité est en règle. Le cahier journal informatisé est parfaitement tenu. Les recettes et les dépenses sont 

justifiées par des pièces comptables numérotées et répertoriées. 

Le bilan présenté est conforme aux enregistrements. 

L’exercice 2022-2023 dégage un résultat positif. Au regard du budget de l’association, ce dernier n’est pas excessif. 

Il constitue un fonds de roulement de trésorerie indispensable. 

En l’attente de recettes à venir du prochain exercice, l’association dispose donc des fonds nécessaires à la poursuite de 

ses activités. 

 

Fait pour valoir ce que de droit 

A Istres le mardi 21 novembre 2022 

Jean-Luc DUTHOIT & Colette DUBOIS 

Vote du rapport financier : 

Le rapport financier est voté à l’unanimité. 

 

 

 

COTISATION 2024 : 

Le Conseil d’administration propose le maintien de la cotisation pour 2024 à 30€ 

 

Vote de la cotisation 2024 : 

La proposition est actée à l’unanimité. 



RAPPORT D’ACTIVITES : Présentation par le président 

RETROPERSPECTIVE 

Janvier 

Mardi 03 : Première sortie association de l’année sous le signe de la sécurité et la convivialité 

Mercredi 04: Reprise des activités de l’Ecole Française de Vélo pour les jeunes 

Vendredi 06 : Réunion des adhérents et point licences 2022 

Samedi 07 : Journée d’ouverture de la saison 2023 : découverte du Centre d’Essais Michelin Fontange. 

Mercredi 11 : EFV, une sortie sous le signe environnement ! 

Vendredi 13 : Visioconférence pour les responsables des Ecoles Françaises de Vélo du Coreg Sud 

Samedi 14 : Premier entrainement pour le brevet fédéral 100km avec le parcours des « Boucles de la Touloubre » 

Mercredi 18 : EFV : une bonne séance VTT pur avec un temps hivernal! 

Samedi 21 : Randonnée des Trois Versants de Cornillon Confoux partiellement effectué cause fort Mistral 

AGO du Codep13 à Pelissanne 

Dimanche 22 : La reprise sortie VTT/VTC familles est annulée cause mistral tempétueux 

Lundi 23 : Reconnaissance du BF 25km VTT pour les encadrant de l’épreuve 

Mercredi 25 : Pilotage et orientation au programme de l’EFV ! 

Jeudi 26 : Vœux des Sports au gymnase Hubert Parage à la Bayanne 
 

Ecole française de vélo : 4 séances ont été faites pour nos jeunes adhérents (sécurité routière, maniabilité, initiation à 

l’orientation, respect de l’environnement).  
 

Février 

Mercredi 01 : L’EFV ne redoute pas le froid ni le mistral (notions de secourisme –survie abordées) 

Vendredi 03 : Yvon Fontaine reçoit la médaille d’argent de l’Ordre Départemental des Bénévoles dans les salons du 

CD13 

Samedi 04 : Les brevets fédéraux 100km rote et 25km VTT 

Mardi 07 : Reconnaissance du Brevet fédéral 150km par le secrétaire du club 

Mercredi 08 : L’EFV à la découverte des canaux et de la Chênaie de Lavalduc 

Samedi 18 : Assemblée Générale du Coreg Sud au Cresp d’Aix-en-Provence pour certains 

Les Quatre Montées à la Chapelle des Marins à Martigues pour d’autres 

Dimanche 19 : Les Quatre Montées à la Chapelle des Marins à Martigues pour les retardataires 

Dimanche 26 : Pédaler en familles reprend ses droits pour le public istréen malgré le mistral ! 

lundi 27 : Interview pour Istres Mag « place des femmes dans l’association et développement des pistes cyclables » 
 

Ecole française de vélo : 2 séances ont été faites pour nos jeunes avant les  quinze jours de vacances 
 

Mars 

Mercredi 1 : L’EFV reprend les activités (reconnaissance des végétaux, architecture) 

Samedi 04 : Brevets 100 &150km route ! 

Dimanche 05 : Première sortie pour les jeunes de l’EFV avec le rallye raid VTT de Fontvieille 

Mardi 07 : Sortie longue distance vers Vaugines pour notre baroudeur 

Mercredi 08: Balade urbaine istréenne pour la Journée internationale des droits de la femme  

L’EFV voit le retour d’une adhérente pour une sortie de reprise 

Obsèques de Jean-Marie EINAUDI ancien adhérent de l’association 

Samedi 11 : Stage formation Mécanique au CRESP d’Aix en Provence pour deux adhérents 

Les Trois Versants de Cornillon-Confoux enfin réalisés pour certains 

Mercredi 15 : l’EFV poursuit ses activités pédagogiques et ludiques pour les jeunes (cheminement sur sente caillouteuse, 

maîtrise de la vitesse dans la pente, circulation sur voie ouverte à la circulation) 

Mardi 17 : Sortie longue distance vers Graveson pour notre baroudeur 

Samedi 18 : Formation sur le défibrillateur-rappels & utilisation au Pavillon des sports à Istres pour certains 

Concours Interdépartemental d’Education Routière 13 & 84 pour nos jeunes à Fos–sur-Mer 

Dimanche 19 : 2ème  sortie « Pédalez en Famille » 

Lundi 20 : Réunion d’avancement « Tous ensembles à Paris 2024 » à Pélissanne. 

Mercredi 22 : l’EFV sollicitée pour la promotion des pistes cyclables 

Samedi 25: Formation « Assurance-sécurité » au Centre Regain de Ste Tulle (04) pour notre délégué-sécurité-santé ! 

Dimanche 26 : ISTREA Races for Ladies 1° édition 

Cyclo-sportive GFNY « Cannes » pour notre passionné Ludovic. 

Mercredi 29 : Séance EFV légèrement perturbée par un malaise d’un jeune 



 

Ecole française de vélo : 5 séances ont été faites pour nos adhérents avec un programme autour de la Topographie, de 

l’Environnement, du pilotage et portage du vélo et les ateliers mécaniques. Premières participation au Rallye VTT et 

CDER 
 

Avril 

Dimanche 02 : Randonnées des Etangs-souvenir Pierre MARIA 

Lundi 03 : Concertation pour une offre vélo avec l’Office de Tourisme d’Istres 

Séance de travail avec les partenaires du réseau « reseauistreen.rsp-inexine.net ». 

Mercredi 05 : Balade bucolique sur les pistes cyclables et chemins vers Fanfarigoule avant le goûter pascal pour les 

jeunes de l’EFV 

Samedi 08 au lundi 10 : Souvenir Vélocio Pâques en Provence à Brantes (84) ! 

Mardi 11 : Découverte de la voie verte Val Durance en présence de Martine Vassal, présidente du CD13 reportée à la 

suite des incidents survenus Rue de Tivoli à Marseille. 

Mercredi 12 : Balade découverte pour les jeunes du Centre Social « La Farandole » 

Les jeunes de l’EFV après les efforts fêtent l’anniversaire du plus jeune adhérent ! 

Jeudi 13 : Deuxième réunion de l’année pour l’Interclubs à Entressen 

Mercredi 19 : Découverte du vélo pour les jeunes du Centre Social des Quartiers Sud d’Istres 

Samedi 22 : Randonnée concentration de l’Hauture à Fos sur Mer 

Mardi 25 : Sortie longue distance avec une balade en Pays d’AIX avec du vent pour certains ! 

Jeudi 27 : 2°Découverte du vélo pour les jeunes du Centre Social des Quartiers Sud d’Istres 

Vendredi 28 : Stage formation GPS pour certains adhérents à la Maison du Cycle à Istres ! 

Dimanche 30 avril au vendredi 5 mai : Encadrement du séjour Codep13 « les Alpilles secrètes et les alentours » pour 

notre initiateur Jean-Claude." 
 

Ecole française de vélo : 2 séances ont été faites pour nos adhérents. Les éducateurs ont participé à l’encadrement des 

« Activités loisirs pour tous » dispensées au profit des jeunes du centre social des Quartiers Sud  d’Istres. 
 

Mai 

Mardi 2 : Triste nouvelle, décès de Joël CLOAREC, un de nos anciens adhérents ! 

Dimanche 08 : Concentration « Souvenir R Prézeau » à Alleins 

Mardi 9 au jeudi 11 : A la conquête du Mont Lozère en 3 étapes pour le trésorier William Dietrich 

Vendredi 12 : Assemblée générale de l’OMS à l’auditorium du Gymnase le Podium à Istres 

Vendredi 12 au 14 : Encadrement « Séjour Féminin du Coreg Sud » pour notre baroudeur Jean-Claude 

Samedi 13 : Première rassemblement « Vivons Vélo 2023 » avec les bunkers de 39-45. 

Dimanche 14 : Mai à Vélo pour tous ! 

La « Look Nevers Race » pour notre spécialiste de cyclo-sportive 

Jeudi 18 : Concentration de l’Excelsior Marseille pour l’Ascension à Bouc Bel Air pour certains  

Dimanche 21: Fête de la Nature avec le Parc de l’Etang de l’Olivier et le Jardin Méditerranéen annulée cause pluie 

persistante. 

Concentration du Vélo Club de Miramas aux bords du plan d’eau St Suspi annulée cause pluie et 70° 

anniversaire de la Patrouille de France à Salon de Provence 

Mercredi 24 : Retour de « l’Enfer des Alpilles » pour certains 

Istres Mobil Sport au Prépaou pour d’autres 

Dimanche 28 : Deuxième édition de la cyclo-sportive GFNY Villard de Lans pour notre spécialiste 
 

Ecole française de vélo : 3 séances ont été faites pour nos adhérents assidus. Au programme : freinage, maîtrise de la 

vitesse et choix des rapports de vitesse, slalom en pleine nature ainsi que les notions sur l’environnement en particulier 

l’arboriculture provençale. Maîtrise du pilotage dans les singles difficiles en descente. 
 

Juin 

Samedi 03 : Deuxième étape d’Istres Mobil Sport avec le Centre Social de la Farandole ! 

Lundi 05 : Avancement projet « Ensembles à Vélo à Paris 2024 » à la maison du vélo à Pélissanne 

Mercredi 07 : L’EFV poursuit ses activités malgré la chaleur 

Vendredi 09 : Matinée sécurité/santé en Salle Fellini du CEC Les Heures claires ! 

Samedi 10 : Bref passage au « Village Sécurité » de la MACIF sur l’Esplanade Charles de Gaulle à Istres 

Participation aux activités de fin de saison au CEC Les Heures Claires à Istres 

Dimanche 11 : Cyclo-sportive GF Lapierre-Mont Ventoux pour certains 



Mercredi 14 : L’EFV poursuit ses activités malgré la chaleur et le temps orageux 

Lundi 12 au samedi 17 : découverte à vélo des plages du Débarquement du 06 juin 1944 par notre trésorier 

Vendredi 16: réunion de Mi-Saison à la Maison du Cycle à Istres 

Dimanche 18 au Samedi 24 : Séjour printanier au VVF « Les Volcans d’Auvergne » à Parent pour certains 

Dimanche 25 : Rallye-Concentration avec le Vélo Club de Martigues au Gymnase des Salins 

Mercredi 28 : La dernière séance pour l’EFV sous la chaleur et les amusements. 

Vendredi 30 : Réunion Interclubs à la Maison du Cycle à Istres 
 

Ecole française de vélo : 3 séances ont été faites pour nos cinq adhérents les plus assidus 
 

Juillet 

Dimanche 02 : Concentration du Grand Platane à Lamanon.  

Cyclo-sportive de Vaujany pour notre spécialiste Ludovic 

Mardi 04 : Sortie longue distance «La traversée du petit Lubéron » pour certains. 

Mercredi 05 : IS Cyclo compte un moniteur fédéral FFCT de plus dans ses rangs 

Samedi 08 : Randonnée découverte des abords des Etangs de l’Olivier et de Berre avec l’Office du tourisme d’Istres 

Lundi 10 : « Loisirs pour tous » découverte du cyclotourisme avec les jeunes de 10-12 ans du Centre Social La 

Farandole 

Mardi 11 « Loisirs pour tous » découverte du cyclotourisme avec les jeunes de 6-8 ans du Centre Social des Quartiers 

Sud 

Samedi 22 au dimanche 30 : Nos six adhérents arrivent au village fédéral de Pont à Mousson pour la 84° semaine 

fédérale 

Dimanche 23 : Deuxième édition d’ISTREA Races For Ladies  

Balade à vélo autour d’Oradour-sur-Glane pour notre trésorier 

Août 

Mardi 01 : A l’assaut du col de la Bonette pour certains ! 

Mercredi 02 : « Loisirs pour tous » Enfants de 6/8ans du Centre Social des Quartiers Sud. Randonnée ludique du cyclotourisme 

Jeudi 03 : « Loisirs pour tous » Familles et enfants du Centre Social de La Farandole. Randonnée ludique du cyclotourisme 

Dimanche 06: Sortie spéciale « Centenaire de la FFCT- 100km » pour notre baroudeur. 

Mardi 08 : Sortie longue distance « Voie verte Aptésienne » pour certains. 

Jeudi 17 : « Loisirs pour tous » avec les enfants de 6/8ans du Centre social des Quartiers Sud. 

Mardi 22 au mercredi 23 : randonnée dans le Val de Rhône et le Comtat Venaissin pour les baroudeurs 

Jeudi 24: « Loisirs pour tous » avec les enfants de 6/8ans du Centre social des Quartiers Sud (Annulée Vigilance Météo orange). 

Samedi 26: Sortie association à la découverte des Gorges de la Nesque 

Dimanche 27 : Notre spécialiste cyclo-sportive s’offre sa dernière GFNY « Vaujany-Croix de fer » 

Jeudi 31 : Quelques cols sur le Plateau du Vaucluse pour notre trésorier 

 

Septembre  

Samedi 02 : Journée communication de l’association à la Maison du Cycle 

Dimanche 03 : Concentration Vincent Garcin à Pélissanne 

Mardi 05 : Le plaisir de cycler sur l’autodrome du Castellet (83) pour certains adhérents 

Une randonnée moyenne distance aux portes de Marseille et d’Aix pour notre baroudeur 

Mercredi 06: Reprise des activités de l’Ecole Française de Vélo pour les jeunes  

Jeudi 07 : Conférence de presse : présentation de « Faites du Sport 2023» à l’Hôtel Ariane d’Istres 

Vendredi 08 : Moyenne distance montagne (Mont Ventoux) pour un beau trio de randonneurs ! 

Dimanche 10 : Concentration de l’Aiguière à Eyguières 

Mercredi 13 : L’EFV reprend son rythme avec de nouveaux jeunes 

Randonnées des Olivades noires et vertes pour une vingtaine d’adhérents 

Jeudi 14 : Sortie moyenne distance vers le Pont du Gard pour certains 

Vendredi 15 : Réunion préparation activités 2024 des EFV au CRESP d’Aix-en-Provence 

Samedi 16 : Faites du Sports 2023 et Fête du vélo 2023, forum des associations sportives sur l’esplanade Ch. De Gaulle à Istres 

Dimanche 17 : Concentration de la St Michel à Coudoux pour certains. 

Lundi 18 : Réunion préparatoire du Critérium départemental des EFV avec la direction des Sports et les services municipaux. 

Mercredi 20 : L’EFV 2024 en construction avec les nouveaux inscrits 

Samedi 23 : Participation à la réunion calendrier 2024 du Codep 13 à Lamanon 

  Participation aux Bosses de Provence pour certains sur les circuits cyclotouristes de 50 et 78km 

Mercredi 27 au jeudi 28 : Itinérance dans le Lubéron et Val de Durance 

Jeudi 28 : Réunion du groupe de travail « Ensembles à vélo Paris 2024 » à Pélissanne. 

          Réunion de coordination des instances du CEC les Heures Claires à Istres 

 



A compter du mercredi 06 septembre et pour tous les mercredis du mois (4 séances) : initiation au pilotage et maniabilité du vélo 

pour les enfants de 5 à 17ans. L’Ecole française de vélo 2024 reprend son activité auprès des 8 jeunes inscrits » 

 

Octobre 

Dimanche 01 : concentrations « Aux alentours d’Eguilles » et souvenir « Charles Véran » à Arles 

Mardi 03 : Sortie moyenne distance « Randonnée permanente « Collines et crêtes provençales » pour nos baroudeurs 

Samedi 07 : Boucles VTT « Loulou BARNES » à Fos-sur-mer 

Rassemblement Vivons Vélo « Des Salins au Port » pour le Pasteurdon à Istres 

Dimanche 08 : Concentration à Rognonas 

Samedi 14 : Concentration et rallye au pied du Mont Ventoux à Pernes les Fontaines 

Dimanche 15 : concentration-Rallye Puchéen à Puy-Ste Réparade 

Samedi 21 : Randonnée « Couleurs d’Automne » dans la Touloubre avec pause point chaud. 

mercredi 25 : «Activités pour tous » au profit des enfants et familles du C S « La Farandole » au CEC les Heures Claires 

Vendredi 27: Présentation avancement du projet « Ensembles à vélo Paris 2024 » aux participants à Pelissanne 

Samedi 28 : Journée « Parentalité-days » au profit des enfants-familles du C S « La Farandole » au CEC les Heures Claires 

Dimanche 29 : « La boucle solidaire » d’Octobre Rose en partenariat avec l’Office du tourisme istréen 

Mardi 31 : Sortie moyenne distance vers Lourmarin et la Trévaresse 

 

Ecole française de vélo : 3 séances ont été assurées pour les jeunes assidus de l’EFV sur les plateaux techniques du CEC Les 

Heures Claires et dans les pinèdes istréennes. 

 

Novembre 

Dimanche 05 : 5° séance de Pédalez en familles, vers le Domaine de Fanfarigoule entre Istres et Fos sur mer 

Mardi 07 : Sortie moyenne distance vers Tarascon et le Val de Rhône 

Vendredi 10 : Réunion Interclubs de l’Ouest de l’Etang de Berre à Entressen 

Samedi 11 : Randonnée souvenir « Groupes chasseurs Cyclistes de 14-18 » autour d’Istres 

Samedi 18 : Randonnée des Feuilles Mortes pour clore les sorties avec point chaud. 

Vendredi 24 : AGO de l’association au CEC Les Heures Claires Istres 

 

Sortie moyenne distance « La Côte entre Ensuès et Niolon » pour les baroudeurs 

 

Ecole française de vélo : 4 séances avec un point de mire sur la participation au premier Critérium départemental de VTT des 

EFV des Bouches du Rhône en 2024 

 

Vote du rapport d’activités 2023 : 

Le rapport d’activités est voté à l’unanimité. 

 

 

ELECTION DES VERIFICATEURS AUX COMPTES 2024 : 

Jean-Luc DUTHOIT cesse ses activités de vérificateur aux comptes. 

Colette DUBOIS reconduit le volontariat. Philippe DUBOIS la rejoint pour poursuivre la tâche. 

Vote sur les vérificateurs aux comptes 2024 : 

Les vérificateurs aux comptes sont élus, votés à l’unanimité. 

 

 

ELECTION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 2024 : 

Candidature reçue : Néant 

 

Les membres du Conseil d’administration 2023 reconduisent leur candidature : BARROERO Denis, BELLINI 

Mario, DIETRICH William, MASIA François, SURIAN Jean-Claude, soit 6 candidats. 

 

Candidatures en cours d’assemblée : néant 

 

Le quota minimum pour le Conseil d’administration étant de 6, le vote peut avoir lieu. 

Vote pour le conseil d’administration 2024 : 

Le conseil d’administration est voté à l’unanimité. 



QUESTIONS –REPONSES : 

Aucune question ou suggestion de la part des adhérents. 

 

Suggestion C.Adm : Création du « Challenge du Bénévolat 2024 » 

 
Informations du CADM 

1) Réactualisation du Règlement intérieur  2) Dossier prise de licence 2024 

   
 

 

LA PAROLE AUX AUTORITES SPORTIVES ET CIVILES 

 Intervention de Monsieur Mario BELLINI, président du Comité régional Sud de cyclotourisme 

Il insiste sur le rôle des bénévoles Il regrette énormément le peu d’investissement des membres de l’association à 

intégrer le conseil d’administration et d’aider les encadrants de l’Ecole Française de vélo, pépinière des futurs cyclos de 

demain. Il aborde succinctement le volet financier avec l’octroi de subventions sans lesquelles l’association ne pourrait 

subvenir aux attentes des pratiquants et des autorités municipales. Il ponctue son intervention en souhaitant les bons vœux 

pour la saison prochaine. 

 Intervention de Madame Patricia SANTINI, Déléguée aux sports 

Elle remet une couche supplémentaire sur la nécessité d’avoir des bénévoles dans l’association. Elle souligne le 

travail de l’équipe encadrante l’EFV auprès des jeunes enfants des quartiers défavorisés. Elle encourage l’association à 

poursuivre les activités auprès du plus large public (femmes, familles) vecteurs du lien sociétal. Elle conclut par délivrer 

les orientations sur les subventions 2024 tout en rappelant que la ville est contrainte aux mêmes vicissitudes du coût de la 

vie d’un particulier. 

 

REMISE DES RECOMPENSES : 

 La Courageuse : DUBOIS Colette 

 Assiduité : DUTHOIT Jean-Luc pour les adultes et PIAT Hugo pour l’EFV 

 Encouragements : BRISEPIERRE Christine, NALIN Christian  

 Le bon Samaritain : MONNEZ Joseph 

 Services rendus : SURIAN Jean-Claude, PIAT Caroline, PERO Sébastien, Gilbert ANDRAUD 

 Ambassadeur : DIETRICH William 

 Aide ponctuelle : MORRA Clotilde, PERO Marie-Claude, FONTAINE Nicole 

 Implication et soutien : GUIBE Denise. 



 

 Récompenses fédérales 

 Diplôme du mérite de cyclotourisme : DUBOIS Colette, WATTERLOT Casimir 

 Médailles de Bronze FFCT : ATCHI Jean 

 Autres Récompenses 

 Médaille d’argent de l’Ordre Départemental des Bénévoles : FONTAINE Yvon 

 Médaille de bronze Sport-Jeunesse - Engagement Associatif décernée à MASIA François 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h20.  

 

 

 

De tout ce qui précède, il a été dressé le présent procès-verbal qui a été signé par le président et le secrétaire. 

 

 

 

Fait à ISTRES 

Le 30 novembre 2023 

 

 

Le président   Le secrétaire 
     MASIA François  SURIAN Jean-Claude 

        


